

## Tisková zpráva

**Weinhold Legal, v.o.s. advokátní kancelář**  
Florentinum  
Na Florenci 15  
110 00 Praha 1  
Tel.: +420 225 385 416  
E-mail: [vera.tovey@weinholdlegal.com](mailto:vera.tovey@weinholdlegal.com)

### **Weinhold Legal asistovala První novinové společnosti při koupi Mediaservisu**

Advokátní kancelář Weinhold Legal poskytla komplexní právní poradenství První novinové společnosti (PNS), největšímu tuzemskému distributorovi tisku, v souvislosti s akvizicí alternativního poštovního operátora Mediaservis. Mediaservis zaměstnává přibližně 10 tisíc doručovatelů, kteří doručují adresné a neadresné zásilky, včetně např. reklamních letáků, a denně v rámci předplatného do schránek doručuje v průměru 200 tisíc deníků. Hlavními akcionáři PNS jsou VLTAVA LABE MEDIA, a.s., CZECH NEWS CENTER a.s., MAFRA, a.s. a Bauer Media v.o.s.

Právní služby poskytnuté advokátní kanceláří Weinhold Legal při této transakci zahrnovaly zejména právní předinvestiční prověrku cílové společnosti, poradenství týkající se přípravy a vyjednávání smluvní dokumentace, jakož i zastupování v řízení před Úřadem pro ochranu hospodářské soutěže ohledně povolení spojení soutěžitelů.

Tým Weinhold Legal vedl partner [Ondřej Havránek](#) ve spolupráci s vedoucím advokátem [Daliborem Šimečkem](#).

(Bližší informace o transakci např. [HN](#) a [E15](#))

---

### **O společnosti Weinhold Legal**

Advokátní kancelář Weinhold Legal je silným hráčem na českém trhu již od založení pražské kanceláře roku 1996, a může se pochlubit týmem více než čtyřiceti vysoce kvalifikovaných právníků. Společnost Weinhold Legal byla v jubilejním desátém ročníku žebříčku PRÁVNICKÁ FIRMA ROKU 2017 pod záštitou ministra spravedlnosti ČR a České advokátní komory v listopadu 2017 vyhlášena vítězem ocenění v kategorii Právo obchodních společností. Weinhold Legal dosáhla významné hodnocení v mezinárodních průvodcích právnickými kanceláři, jako jsou např. Legal 500, Chambers and Partners, IFLR, atd. Pro podrobnější informace navštivte prosím naše webové stránky <http://www.weinholdlegal.com>.